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Текстовые задачи 

 
V вариант 

 
а)  В бидоне 24 литра молока. Пяти покупателям из него налили по 2 литра. 
Сколько литров молока осталось в бидоне? 
 
б)   Школьники посадили 3 ряда по 8 берез в каждом ряду, и еще им осталось посадить 6 берез. 
Сколько всего берез должны посадить школьники? 
 
в) Игорь из куска проволоки сделал равносторонний треугольник, сторона которого равна 9 см. 
Найди длину всего куска проволоки. 
 
г)  У Сергея 20 тетрадей, что в 2 раза больше чем у Ларисы. У Ивана на 6 тетрадей меньше чем у Ларисы. 
Сколько тетрадей у Ивана? 
 

 
VI вариант 

 
а) В одном стручке 6 горошин. Сколько горошин в трех таких стручках? 
 
б)  Когда из бидона налили 5 кувшинов молока, по 2 литра в каждом, то в нем еще оставалось 9 литров. 
Сколько молока было в бидоне? 
 
г)  В школьный буфет привезли 2 ящика груш, по 9 килограммов каждый, и 15 г. Винограда. 
Сколько всего килограммов фруктов привезли в буфет? 
 
д)  Если число 1 5 увеличить в 3 раза, то задуманное число будет на 1 7 больше полученного произведения. 
Какое число задумали? 

 
 

VII вариант 
 

а) На праздник пришли 38 учеников из одного класса и 42 ученика из другого. Все они построились в ряды, 
по 10 учеников в  каждом. Сколько получилось рядов? 
 
б)  С грядки сорвали 26 морковок. 8 морковок отдали кроликам, а остальные связали в пучки, по 6 морковок 
в каждом. 
Сколько пучков моркови получилось? 
 
г)  Хозяйка израсходовала 8 кг. картофеля. После этого у нее осталось в 6 раз больше, чем она 
израсходовала. Сколько килограмм картофеля было у хозяйки первоначально? 
 
д)   В бочку налили 6 ведер воды, по 12 литров каждое. Если наливать в эту бочку воду кастрюлей, то 
кастрюль потребуется в 2 раза больше. Сколько литров вмещает кастрюля?  
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